



习近平在会见C919大型客机项目团队代表并参观项目成果展览时强调 充分发挥新型举国体制优势 一以贯之善始善终久久为功 努力实现我国高端装备制造更多重大突破

新华社北京9月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平30日上午在北京人民大会堂会见C919大型客机项目团队代表并参观项目成果展览,充分肯定C919大型客机研制任务取得的阶段性成就。他强调,让中国大飞机翱翔蓝天,承载着国家意志、民族梦想、人民期盼,要充分发挥新型举国体制优势,坚持安全第一、质量第一,一以贯之、善始善终、久久为功,在关键核心技术攻关上取得更大突破,加快规模化和系列化发展,扎实推进制造强国建设,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席活动。

上午10时30分许,习近平等来到人民大会堂东大厅,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切交流并合影留念。习近平对大家表示,你们是国家栋梁、英雄功臣。在你们努力下,大飞机项目取得了可喜成就。

(下转第二版)

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行 习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京9月30日电 天地英雄气,千秋尚凛然。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等,同各界代表一起出席仪式。

壮阔的天安门广场上,鲜艳的五星红旗高高飘扬,人民英雄纪念碑巍然耸立。广场中央,“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣富强的美好祝愿,花篮上“喜迎二十大”的字样传递着全党全军全国各族人民对党的二十大胜利召开的热切期盼。

临近10时,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响深沉悠远的《烈士纪念日号角》。

“礼兵就位!”随着号令,三军仪仗兵迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年儿童先锋队队礼。

(下转第二版)

9月30日上午,党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等来到北京天安门广场,出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。



庆祝中华人民共和国成立73周年 国务院举行国庆招待会

新华社北京9月30日电 9月30日晚,国务院在人民大会堂举行国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立73周年。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人与近500位中外人士欢聚一堂,共庆共和国华诞。

人民大会堂宴会厅华灯璀璨,鲜花绽放,洋溢着喜庆热烈的节日气氛。主席台上方,庄严的国徽高悬,“1949—2022”的大字年号在鲜艳的红旗映衬下格外醒目。

17时30分许,伴随欢快的《迎宾曲》,习近平等党和国家领导人步入宴会厅,全场响起热烈掌声。

招待会开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场起立高唱国歌。国务院总理李克强致辞。他首先代表党中央、国务院,向全国各族各界致以节日祝贺;向港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞致以亲切问候;向关心支持中国现代化事业建设的国际友人表示衷心感谢。

李克强说,73年来,中国人民在中国共产党领导下发奋图强,战胜各种艰难险阻,国家发展成就举世瞩目。今年将召开中国共产党第二十次全国代表大会,这是在全党全国各族人民迈向全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。今年在我国发展历程中极不寻常。面对复杂严峻的国内外形势,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全国上下锐意进取,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展,坚持统筹疫情防控和经济社会发展,加大宏观政策实施力度,以改革开放激活活力增动力,保持物价水平总体稳定,切实保障民生,积极应对旱涝、地震等灾害,成功举办北京冬奥会、冬残奥会,各项事业取得新成绩。这殊为不易。

(下转第二版)

自治区党委常委会召开会议 以“战时状态”的精气神抗疫情抓发展保安全 用实际行动迎接党的二十大胜利召开 梁言顺主持并讲话

本报讯(记者 马晓芳 姜璐)9月30日,自治区党委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期有关重要讲话、重要指示和重要贺信、序言精神,传达学习《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》《关于党的十九年以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》等中央有关文件,听取全区“四防”领域风险隐患和经济发展“补短板”工作督查情况,研究部署当前抗疫情、抓发展、保安全重点任务。自治区党委书记梁言顺主持会议并讲话。

会议指出,要认真学习领会习近平总书记参加“奋进新时代”主题成就展时的重要讲话精神,深刻领悟党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央推动党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,坚定捍卫“两个确立”、

践行“两个维护”。要坚决向党中央看齐,以永远在路上的执着劲头加强作风建设,以钉钉子精神推动中央八项规定及其实施细则贯彻落实,持续深入整治形式主义为基层减负,继续在常和长、严和实、深和细上下功夫,守住铁规矩、硬杠杠,管出习惯、抓出成效、化风成俗,维护好风清气正的政治生态。

会议对自治区“四防”领域风险隐患和经济发展“补短板”督查工作给予充分肯定。会议指出,当前全区疫情防控阻击战、迎接党的二十大安全稳定以及经济发展“补短板”工作,已经到了决战决胜打硬仗的关键时期。各地各部门要坚决贯彻落实习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示精神,打起精神、挺起腰杆,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,以战时状态

抗疫情、抓发展、保安全,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议指出,经过全区上下众志成城、共同努力,当前疫情形势正在向好的方向转变,要坚持一盘棋,坚定打赢决心,增强必胜信心,开动脑筋深入研究解决问题,毫不松懈抓好各项防控措施落实,继续查漏补缺,穷尽风险隐患,尽快“捞干扑灭”疫情,坚决打赢这场阻击战。要以时时放心不下的责任感抓安全保安全,落实好自治区重大安全风险研判防控工作机制,坚持目标导向、责任到人,严防重大安全生产事故、洪涝灾害、国家和社会稳定方面恶性案件发生,为党的二十大召开营造安全稳定社会环境。要咬定全年绝对增速指标和全国排位相对目标不动摇,聚焦经济发展的短板弱项集中发力,强化运行调度、政策落地和项目建设,帮助企业解决好资金紧张、停产减产等实际困难,推动中央各项助企纾困政策直达基层、快达企业,力促今年重点项目建设形成更多实物量,及早着手谋划明年重大项目,争分夺秒、奋力冲刺,把耽误的时间抢回来、落下的“功课”补回来。

会议还研究了其他事项。

会议指出,领导干部的精神状态、作风干劲具有很强的示范导向作用,要坚持领导带头,始终“瞪起眼睛”,战战兢兢,把责任担当当作军令状,把本地区本部门领域“四防”和经济发展“补短板”任务落实到人头、量化到指标,分工负责、协同联动,敢打硬仗、恶仗,敢攻难关、难题,带动全区上下心往一处想、劲往一处使,力争全年经济社会发展取得更好成绩和更好位次。

会议强调,领导干部的精神状态、作风干劲具有很强的示范导向作用,要坚持领导带头,始终“瞪起眼睛”,战战兢兢,把责任担当当作军令状,把本地区本部门领域“四防”和经济发展“补短板”任务落实到人头、量化到指标,分工负责、协同联动,敢打硬仗、恶仗,敢攻难关、难题,带动全区上下心往一处想、劲往一处使,力争全年经济社会发展取得更好成绩和更好位次。

李斌梁言顺深入中宁县疫情防控一线指导检查 科学精准施策加强规范管理 坚决打赢疫情防控歼灭战

本报讯(记者 马晓芳)9月30日上午,新冠肺炎疫情防控宁夏工作组组长、国家卫生健康委副主任李斌带领工作组专家,与自治区党委书记、党委应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长梁言顺,一起深入中宁县封控小区、定点隔离酒店等疫情防控一线,实地指导检查疫情防控工作。

中宁县振兴社区水泥小区在这次突发疫情中被划定为高风险小区。李斌、梁言顺一行来到小区门口,和包抓干部、社区工作人员交流,详细了解闭环管理、核酸检测、流调溯源和物资保障等,对小区发现密接人员后第一时间

隔离转运的做法给予肯定,同时现场指出小区还存在判定密接人员不精准的问题。李斌指出,及时把风险人员找出来是实现社会面动态清零的基本条件,必须严格落实疫情防控各项措施,前线指挥部要发挥“尖刀”作用,一旦发现风险人员立即赶赴现场指挥调度,用好串联变并联机制指导社区迅速开展隔离转运、封控管理等工作,以最快时间、最大限度降低传播风险。

在集中隔离医学观察点锦源大酒店,李斌、梁言顺仔细询问工作人员力量配置、隔离管控措施落实和各项服务保障情况。得知该隔离点现

有集中隔离人员52人,近4天再未发现阳性检出人员,李斌进一步问道:“现在有多少人具备解除隔离条件?”“如果有人串门,有没有惩戒措施?”“垃圾转运能否做到日产日清?”“发现工作人员在细节管理、日常消杀、教育引导等方面还有一些不到位的,李斌指出,要按照第九版防控方案,精准精细落实防控措施,加强规范管理,尽快对隔离管控到期的人员进行风险评估,评估后符合条件的人员马上转移到社区进行居家健康监测,让有限的隔离资源“转”起来、“活”起来。要加强对集中隔离点工作人员的培训,从穿脱防护服、环境消杀到如

何做好情绪疏导,都要进行体系化培训,确保工作人员更加专业高效地投入工作。

随后,李斌带领工作组继续到青柳社区天仁名邸小区指导检查,从专业角度发现问题、指出问题、提出要求,对进一步改进防控工作进行现场指导。

调研中梁言顺指出,工作组点出的问题都在要害和痛处,一针见血指出了防控漏洞,提出的整改意见都是实战经验的总结和科学指导,我们要立即行动、马上整改,切实把工作做扎实、做到位,坚决打赢疫情防控歼灭战。

自治区领导雷东生、赵永清参加。

为打赢疫情防控攻坚战提供有力保障 张雨浦主持召开疫情隔离收治场所和物资保供稳价指挥调度领导小组会议

本报讯(记者 周一青 朱立杨)9月29日,自治区党委副书记、自治区主席张雨浦主持召开疫情隔离收治场所和物资保供稳价指挥调度领导小组会议,强调要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,按照自治区党委工作安排,全力抓好隔离收治场所和物资保供稳价等工作,为疫情防控提供有力有效保障。

张雨浦先后听取了五市和前线指挥中心情况汇报,现场调度方舱医院和隔离场所准备、内部人员力量配置、防疫物资补充、生活物资保供等问题,要求各地各部门要增强政治意识、大局意识,坚决服从集中指挥、统一调度,高度重视基础设施和物资保障的重要作用,确保各类资源高效到位,所有备用隔离收治场所全部达到启用标准,切实做到兵马未动、粮草先行,宁可床位等人、不能人等床位,宁可物资多储、不能物资短缺。

会议强调,各项保障工作要坚决做到“六个务必”,即务必明确工作流程,确保措施有力、运转高效;务必严守专业标准,确保制度严格、安全规范;务必保障供给及时,确保急事急办、特事特办;务必信息渠道畅通,确保及时准确、全面共

享;务必严防次生灾害,确保内无传染、人无伤亡;务必压实各方责任,确保领导到位、落实到位。要尽最大努力为群众提供优质优质服务,为一线人员创造良好条件,进一步筑牢联防联控群防群控严密防线,坚决打赢这场攻坚战。

自治区领导陈春平、马彦州、赵旭辉、赵永清、吴秀章、王道席、马秀珍参加会议。



齐永新:发展好产业 建设好家乡

本报记者 刘文鑫 文/图

“当好孺子牛、拓荒牛、老黄牛,发展好产业,建设好家乡,让群众过上好日子,就是我这辈子最大的心愿。”9月26日,党的二十大代表齐永新一语道出他作为一名基层党员干部的心声。

58岁的齐永新,在隆德县凤岭乡李士村党支部书记岗位上已经干了18年。18年来,他带着村民谋发展、战贫困,把一个贫穷落后的村庄变为产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的美丽村庄。

争当为民服务的“孺子牛”

“怎么才能带着群众脱贫致富,把村上的经济发展出特色?”齐永新一直在思考。

2017年,齐永新结合李士村土地多、人口少的特点,成立村里第一家养牛合作社,带领村民修建150栋标准化肉牛养殖棚,种植覆膜玉米4300亩。

接着,李士村党支部发挥党组织作用,成立草畜产业党小组、环境整治党小组、农机服务党小组、村集体经济党小组、精神文明建设党小组、劳务党小组等6个功能性党小组,以支部为中心辐射到各村组的农村党员,由党员带动其附近农户,形成网络化覆盖、功能性党小组带动机制。

(下转第二版)



党的二十大代表、隆德县凤岭乡李士村党支部书记齐永新(左)和村民一起研讨土法酿醋技术。

总编辑 陈彦 编采 李彦 责任编辑 吴少男 版式设计 马小平